

Зразок самовизначення людини - суб'єкта міжнародного публічного права для індивідуального використання чоловіками та жінками, які самовизначилися народом на землі країни Україна, з описом.

Це самовизначення індивідуального використання отримують тільки люди - чоловіки та жінки, які є народ земель країни Україна.

Надаємо вам загальні характеристики документу, та вимагаємо повідомити всіх службових та посадових осіб, уповноважених на захист прав та свобод людини, кого стосується ця інформація та надати їм параметри нашого документа для ознайомлення та виконання. Представники народу земель країни Україна, при будь-якому питанні стосовно пред'явлення документів та, при власному бажанні задовольнити такі питання, надаватимуть самовизначення індивідуального використання, яке створено народом земель країни Україна з назвою:

Самовизначення людини - суб'єкта міжнародного права

Параметри самовизначення:

Ширина в готовому вигляді (складений по середині) – 70мм

Висота документу – 111мм

Самовизначення має захистний фон блідо-голубого відтінку з графічним малюнком

На лицевій стороні документу

Напис по центру:

Самовизначення

під ним напис:

людини – суб'єкта міжнародного права

На відстані 16мм від верхнього краю, та на відстані 15мм зліва і справа від краю документу розміщена прямокутна рамка для вклеювання фото обличчя людини - власника самовизначення, з розмірами фото від 40 х 40 до 50мм х 50мм

На відстані 12мм від позначки для нижнього краю фото розміщується три горизонтальні лінії одна під одною, з відступом між ними 11мм, остання третя лінія розміщена на відстані 10мм від нижнього краю документу

На цих лініях людина власноруч, червонним кольором, прописує:

власні Ім'я По-батькові Ім'я Роду

На зворотній стороні самовизначення

На відстані 2мм від верхнього краю, 7мм від лівого краю та 5мм від правого краю розміщено логотип спільноти народу

На якому в колі зображено Древо Роду, на стовбурі біля коріння розміщений символ коловороту, стовбур з двох закручених між собою гілок, на яких тримається велика крона зеленого кольору. Під кроною напис червоним кольором з лівої сторони від стовбура – Від Роду з правої сторони від стовбура - до наРоду

коло обрамляють пелюстки-промені сонця жовтого кольору під логотипом на відстані 15мм від нього розміщене посилання на Офіційний канал Віче Від Роду до наРоду

під посиланням на відстані 6мм від посилання та 25мм від лівого краю розміщений QR-код Офіційного каналу Віче Від Роду до наРоду

По лінії згину самовизначення йде тонована полоса зеленого кольору. Самовизначення складається по лінії згину та обов'язково ламінується.

Самовизначення є дійсним на всій землі в будь-якій країні світу.

Зображення індивідуального самовизначення:



Народ має право змінити вигляд документу.

Стосовно змін які відбудуться в документі вам буде повідомлено окремо.

Опис печатки спільноти народу Віче Від Роду до наРоду.

Печатка спільноти народу Віче Від Роду до наРоду має форму правильного кола діаметром 52,0 мм, край печатки обрамлено подвійним бортиком: перший, зовнішній – витий, завтовшки 3 мм, за ним на відстані 1 мм йде другий, внутрішній рівний бортик завтовшки 1 мм.

По зовнішньому колу печатки зліва направо центровим способом розміщується напис: спільнота народу Віче від Роду до наРоду другим рядком по колу зліва направо центровим способом розміщується напис: Корінний народ Запорізького краю країни Україна – суб'єкт міжнародного публічного права

В центрі печатки коло, в якому знаходиться головний, великий символ Триєдиного Всесвіту.

По центру в символі Триєдиного Всесвіту розміщено слово: Віче

Знизу по середині, об'єднуючи рядки з написом, розміщений додатковий, малий, символ: слов'янський символ - оберіг Зірка Лади.

Усі написи на печатці виконані шрифтом Calibri.

Печатка виготовлена на ручній оснастці за зразком згідно з додатком № 1 до цього опису.

Для печатки використовується штемпельна фарба червоного кольору.

2. Опис штампу спільноти народу Віче Від Роду до наРоду.

Штамп має форму прямокутника та розміри 60 мм х 35 мм, в прямокутнику напис:

перша строка по центру: Згідно з

друга строка по центру : оригіналом

третя строка по центру: зображення додаткового символу з печатки спільноти – Зірка Лади та напис: Віче народу

всі написи зроблені шрифтом Calibri та прописані згідно правопису;

Для штампу використовується штемпельна фарба червоного кольору.

Штамп виготовлений на ручній оснастці за зразком згідно з додатком № 2 до цього опису.

Додаток № 1 до опису печатки спільноти народу



Додаток № 2 до опису штампу спільноти народу



Засвідчення факту народження

день (прописом) місяця (прописом) року (прописом)

Аз (я, ми – власне самовизначення жінки), жінка з власним ім'ям (повне ім'я жінки: Ім'я власне Ім'ябатька Ім'я Роду) який поєднаний з Родом (Ім'я Роду супруга) сімейним союзом, людина в правовому статусі людини (прописується правовий статус в тому вигляді, в якому людина вважає за потрібне) свідомо та вільно засвідчую, що в означеному сімейному союзі Аз (я, ми – власне самовизначення жінки) народила доньку – дівчинку / сина – хлопчика, в день (прописом) місяця (прописом) року (прописом). Аз народила живонароджену та життєздатну доньку – дівчинку (Аз народила живонародженого та життєздатного сина – хлопчика) якій ми, її батько й мати, даруємо Ім'я власне (Ім'я дитини) Ім'я батька (написати) Ім'я Роду (написати). Місце народження нашої доньки – дівчинки з власним ім'ям (Ім'я дитини) на землі (на території) країни яка мала назву Українська РСР в складі Союзу РСР, а зараз відома як Україна. Цей Факт засвідчення народження є дійсним та беззаперечним.

Аз (я, ми – власне самовизначення жінки), жінка з власним ім'ям (повне ім'я жінки: Ім'я власне Ім'ябатька Ім'я Роду) який поєднаний з Родом (Ім'я Роду супруга) сімейним союзом, людина в правовому статусі людини (прописується правовий статус в тому вигляді, в якому людина вважає за потрібне) забороняємо будь-кому оспорювати (оскаржувати) чи скасовувати в будь-який спосіб Факт живонароджування та життєздатності нашої доньки – дівчинки з власним ім'ям (повністю вказуємо Ім'я дитини) (нашого сина – хлопчика з власним ім'ям (повністю вказуємо Ім'я дитини)).

Кожен, хто спробує порушити цю заборону в думках, в словах чи діями, впаде в безчестя та нестиме особисту відповідальність по Конам Всесвіту до повної анігіляції в часі і просторі.

Такова моя свідомо та нескасовна воля! Честь і право маю!

Аз жінка з власним ім'ям (повне ім'я жінки: Ім'я власне Ім'ябатька Ім'я Роду) Автограф та вища печатка – відбиток великого пальця руки.



Шпоуишо 2 шпоуишо
 На 5 (мери) апуишо
 пуш геш'ишо аицеишо нустишо
 пош геш'ишо' геш'ишо' Шешшо
 Шешшошо Шеш'ишошо
 Пош Шеш'ишошо
 Шеш'ишошо

